

**Рецензія**  
**на освітньо-наукову програму**  
**освітнього рівня «Магістр»**  
**галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»**  
**за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»**

Освітньо-наукова програма практичної підготовки студентів зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» підготовлена з дотриманням принципів науковості і систематичності, наступності у вивченні навчального матеріалу, відповідно до вимог вищої школи. Програму розроблено відповідно до статті 5 Закону України «Про вищу освіту», Закону України «Про державну службу» та приписів Навчально-методичного управління НПУ імені М.П. Драгоманова.

У програмі сформульовані мета, завдання та напрям теоретичної та практичної підготовки майбутніх магістрів. Загальна та спеціальна складові Фокусу програми розкривають спрямованість на отримання базових та спеціальних знань майбутніми спеціалістами з публічного управління. Блок дисциплін за вибором студента сфокусовано на розкритті змісту інституційного менеджменту загалом та державного менеджменту в освіті, сфері адміністрування державних та приватних навчальних закладів в Україні на загальнодержавному та регіональному рівнях.

Програмні результати навчання у їх дослідницькій складовій відповідають вимогам до знань і умінь сучасного державного службовця, формують здатність здійснювати та вдосконалювати дослідницькі завдання, для її розв'язання збирати необхідну інформацію та формулювати висновки, які можна захищати в науковому контексті. Фахові результати навчання дозволяють сформувати професійні компетентності державного службовця, до яких відносять: уміння готувати та виконувати внутрішню організаційну нормативну та організаційно-методичну документацію (накази, розпорядження, інструкції) органу державної влади чи місцевого самоврядування, навчального закладу; здатність готувати пропозиції до проектів нормативно-правових актів структурного підрозділу органу



державної влади, органу управління освітою чи органу місцевого самоврядування, знання про принципи та структуру управління вищих та загальноосвітніх навчальних закладів та ін.

Навчально-професійна програма зі спеціальності «Публічне управління та адміністрування» відповідає навчально-методичним вимогам вищої школи і заслуговує на впровадження у навчальний процес

Рецензент:

Доктор політичних наук, професор,

Заслужений працівник освіти України,

завідувач кафедри політичних наук і права

Київського національного університету

будівництва та архітектури

Євген ПЕРЕГУДА

Підпис Перегуди Є.В. засвідчую

*Проректор з НМР*



*Андрій Шамов*